
Уголовное дело по обвинению работодателя в невыплате заработной платы на сумму 900 тысяч рублей направлено в суд

Поиск по сайтам, связанным с порталом Новосибирского областного управления Следственного комитета в системе "Лидер" - поиск по сайтам органов, в том числе органов государственной власти, органов государственного управления, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов государственной власти органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов государственной власти органов государственной власти субъектов Российской Федерации. В том числе органов государственной власти органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов государственной власти органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Генеральный директор компании не выполнял своих обязанностей по выплате заработной платы сотрудникам более двух месяцев, при этом компания организовала работу по выплате заработной платы сотрудникам в течение периода.

Общая сумма задолженности перед работниками составила около 900 тысяч рублей.

В результате не выплаты заработной платы работникам на территории компании возникли трудности на сумму, превышающую 17 миллионов рублей.

Генеральному директору Новосибирского областного управления Следственного комитета в системе "Лидер" предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ - невыплата заработной платы, сверхурочной работы и иных видов вознаграждения.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/732515>